
Структурное подразделение «Детский сад Улыбка»  

государственного бюджетного общеобразовательного учреждения  

средней общеобразовательной школы с. Камышла 

 

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей/ 

законных представителей «Оценка качества питания в ДОУ». 

 

В соответствии с планом работы с родителями/ законными 

представителями на 2022- 2023 учебный год было проведено анкетирование.  

Тема: «Оценка качества питания в ДОУ»  

Цель: проанализировать мнение родителей/законных представителей 

удовлетворенность качеством питания в ДОУ с целью улучшения работы по 

организации детского питания. 

Срок: с 24 по 31 октября 2022 г.  

Охват родителей: в анкетировании приняли участие 110 

родителей/законных представителей воспитанников от 1,5 до 7 лет.  

На вопрос – Удовлетворяет ли вас в целом питание ребенка в детском 

саду? – были получены следующие результаты: 90,8% - да, 9,2% - нет. 

 

 

Интересуются ли родители информацией о питании в детском саду 

(ежедневным меню, консультациями и т.д.), утвердительно ответили 89% 

опрошенных, не интересуются 11% респондентов. 

 

 
 



 

На вопрос о разнообразии питания в детском саду были получены 

следующие результаты: 

 

О том, как отзывается ребенок о питании в детском саду, были 

получены следующие результаты: 82,7% респондентов удовлетворены меню, 

34 % опрошенных удовлетворены частично, 4,5% не удовлетворены, 11% - 

иногда вкусно, иногда – нет, 1,8% - не могут ответить, т.к. дети не 

разговаривают. 

Об удовлетворенности меню, по которому работает детский сад, были 

получены следующие результаты: 81,8 % респондентов удовлетворены меню, 

9 % опрошенных удовлетворены частично, 9,2 % не удовлетворены. 

На вопрос – Имеется ли в саду меню и подробная информация об 

услугах организации питания детей в месте, доступном для всех родителей, -

ответы были следующие:  

- 88,1% - имеется,  

- 10,1% - информации недостаточно,  

- 1,8% - отсутствует (или не видели). 

 

 
 

По вопросу о наличии меню на сайте ДОУ, ответы распределились 

следующим образом: 



 
О том, соответствует ли установленным требованиям режим питания в 

саду, респонденты ответили:  

- 84,8% - соответствует; 

- 14,7% - частично соответствует; 

- 0,9% - не соответствует. 

 
По питьевому режиму получены следующие результаты: 



 
На вопрос о том, считаете ли Вы, что пища, которую употребляет ваш 

ребенок, разнообразна и полезна, были получены следующие ответы: 

- 70% - да; 

- 21,9% - да, но можно разнообразить; 

- 4,5% - так не считают; 

- 2,7% - не могу ответить; 

- 0,9% - не знаю рацион. 

 

При ответе на вопрос «Что лично Вам не нравится в меню, 

предлагаемом в ДОУ, в организации питания?» 

- 43,6% родителей ответили, что все устраивает; 

- 5,5% - мало фруктов; 

- 4,5% - не знаю, не могу ответить; 

- 1,8% - часто дают булочки; 

- 4,6% - хотели бы полноценный ужин, не нравится, что дают пшенный 

суп. 

 

На вопрос - Ваши замечания и предложения по вопросам питания 

воспитанников в ДОУ – родители предлагают ввести в меню побольше 

фруктов, кисло - молочные продукты, на полдник реже давать булочки и 

печенье, разнообразить меню, включить ужин. 

 

А вот как родители оценили питание в ДОУ по пятибальной системе: 

 

 



 
 

Выводы: исходя из полученных результатов можно сделать выводы о 

том, что более 50% опрошенных родителей удовлетворены качеством 

организации питания детей в детском саду. Как показало анкетирование 

родители в большей степени удовлетворены разнообразием детского меню, 

однако, хотели бы, чтобы оно разнообразилось наличием свежих фруктов. 

Судя по полученным ответам, есть те, которые не интересуются меню ДОУ. 

Рекомендации: разработать консультационный материал для родителей на 

темы: «Как организовать рациональное питание дома», «Здоровый образ 

жизни в семье». Акцентировать внимание родителей на ежедневном меню 

детского сада, на сайте ДОУ, разнообразить формы работы с родителями по 

вопросам организации детского питания.  

Ответственные: воспитатели групп. Срок: постоянно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


